

MĚSTSKÝ ÚŘAD CVIKOV

Správní odbor

Náměstí Osvobození č.p. 63, 471 54 Cvikov, tel. 487 829 010, fax 487 829 030, <mailto:mesto@cvikov.cz>

Váš dopis č.j./ze dne: Č.jednací: Počet listů dokumentu/příloh: Vyřizuje/telefon: Ve Cvikově dne:
xxxxx MUC-100/2023 1/2 [redacted] 04. 01. 2022

Úřední záznam

Dne 21.12.2022 se dostavila na MěÚ Cvikov [redacted] aktuální pobyt [redacted] a uvedla, že nemá vyhovující podmínky k bydlení. [redacted]

[redacted] bydlí jako válečný uprchlík se svými rodinnými příslušníky v bytovém domě registrovaném jako ubytovací kapacita v systému HUMPO. Vlastník bytového domu paní [redacted] dle slov [redacted] nezajišťuje dostatečné vytápění bytových prostor.

Toto se již řešilo v měsíci říjnu 2022 ve spolupráci s učitelkou místní základní školy [redacted], jelikož tato nejen vyučuje ruský jazyk, ale zároveň poskytuje doučování jazyka českého uprchlíkům z Ukrajiny včetně [redacted]. [redacted] byla tehdy poučena, že pokud nebude ubytovatelka bytové prostory řádně vytápět, dostaví se znovu na MěÚ Cvikov a bude podán ze strany MěÚ Cvikov podnět na KACPU Liberec, které provede v ubytovacích zařízeních paní [redacted] kontrolu.

K datu 21.12.2022 nastala situace, kdy byty v patře nemohly být za chladnějšího počasí řádně vytopeny podlahovým topením a teplota v bytech se pohybovala mezi 15 až 16 °C. [redacted] a ostatním obyvatelům bylo město ještě ten den po konzultaci s KACPU připraveno poskytnout ubytování na fotbalové ubytovně FK Cvikov, kde byla aktuální volná kapacita 20 lůžek (5 pokojů po čtyřech lůžkách). [redacted] byla poučena o postupu – získat od ubytovatele, který jim po messengeru vyhrožoval vystěhováním potvrzení o ukončení ubytování a následně se s tímto přeregistrovat na KACPU Liberec.

[redacted] opakovaně požadovala pomoc s řešením situace mezi vánočními svátky a Novým rokem. Dne 03.01.2023 proběhlo šetření v bytovém domě na adrese [redacted], kde bylo zjištěno, že v bytech je 18 °C, přičemž rodina z Chersonu obývající spodní byt uvedla, že na tuto teplotu se často dostane až po vaření, které zvedá teplotu v bytě. Šetření uskutečnili sociální pracovníci [redacted] a [redacted] v době, kdy byly venkovní teploty výrazně nad nulou. Z hromadného chatu obyvatel domu s ubytovatelkou, který má sociální pracovník k dispozici, vyplývá, že na zvýšení teploty v bytě požadovala ubytovatelka doplatky od uprchlíků nad rámce státní dotace, stejně jako za možnost vzít si do bytu psa. S ohledem na roční období i opakované tvrzení ubytovatelky o případném vystěhování pan starosta kontaktoval KACPU v Liberci, které rozhodlo o reubytování uprchlíků bez potvrzení o ukončení ubytování ze strany paní [redacted] – viz. e-mailová korespondence ze dne 03.01.2023 a čestné prohlášení starosty města čj. MUC-038/2023.

Uprchlíci zapsaní v čestném prohlášení se mohou po předložení osobních dokladů na KACPU Liberec přemístit do městských bytů a zbytek obyvatel bytového domu na adrese [redacted] [redacted] případně na ubytovnu [redacted], kde je aktuálně volná kapacita 24 lůžek.

Městský úřad CVIKOV
471 54 okres Česká Lípa
9

[redacted]
Referent správního odboru
Městského úřadu Cvikov